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Referat fra Radiograf Rådets Regionsbestyrelsesmøde 
Region Nordjylland 

9. juni 2022 
 
Dagsorden: 
1. Godkendelse af dagsorden 
2. Gensidig orientering 
3. Bemærkninger til sidste RB-referat 
4. Regionens regnskab 
5. Bemærkninger til HB-referat (17/5-22) 
6. Gennemgang af punkter til HB-møde (14-15/6-22) 
7. Evaluering af jubilæumsfest 
8. Status på Zoo-arrangement (29/9-22) 
9. Status på samarbejdsaftale med DSR 
10. Planlægning af augustmøde med suppleanter og TR 
11. Evt. 
 
Møde afholdt i mødelokale, 14. sal, Sygehus Nord 
Ordstyrer: Anders 
Referent: Johan 
 
Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 
Pkt. 2 Gensidig orientering 
Aalborg: Der er stort pres af den generelle arbejdsbyrde, og der skal ofte dækkes store mængder vagter ind 
pga. omprioriteringer og sygdom. CT er om muligt blevet endnu mere travl, især mærkes det i 
nattevagterne, som ofte kan ende med at køre mellem 10 og 20 CT-scanninger! 
 
Der slås lederstilling op på Sygehus Nord, da Lene Bülow går på efterløn til efteråret. 
 
Der er kommet endnu en praksisvejleder - der mangler stadig 1 i Thisted og 1 i Hobro/Farsø. 
 
Frederikshavn: Der er ansat 2 radiografer i faste fuldtidsstillinger. Da DEXA-scanneren skal køre ca. 700 
ekstra scanninger igennem udløser det endnu en stilling, som slås op efter sommerferien. 
 
Der er opslået en praksisvejleder-funktion, hvor der afholdes samtaler i den kommende tid. 
 
Også her køres med en lille begrænset FEA-aftale på en uge, som skal afvikle en CT-pukkel. 
 
Hobro/Farsø: Der arbejdes på at udvide FEA-aftale i Farsø, som lige nu kører 1 lørdag om måneden med 
patienter fra håndambulatoriet - den nye aftale skal også tilgodese skulderambulatorie-patienter. 
 
RSD: Der er afholdt lokalvalg på alle 3 skoler. På KP er der kommet ny lokal formand. På UCN er formand 
og næstformand blevet genvalgt. På UCL stillede ingen op, så dér er formands- og næstformandsposterne 
ubesatte. 
 

Mødedeltagere 
Susanne Kornbeck Thomsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Johan Tandrup Kensler, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Camilla Holmberg Bahnsen, Sygehus Vendsyssel, Frederikshavn 
Anders Juul Pedersen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Jan Rune Lind Sørensen, Sygehus Vendsyssel, Frederikshavn 
Kristine Christensen, Aalborg Universitetshospital, Farsø 
Karina Baadsgaard Christensen, Aalborg Universitetshospital 
Josephine Vadgaard, RSD 
 
Thomas Hessellund, Sygehus Vendsyssel, Hjørring 
Marianne Schmidt Madsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Elisabeth Jensen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Margrethe Pedersen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Pia Grennerod Alexandersen, Sygehus Vendsyssel, Hjørring 
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UCN: Der er valgt ny formand for referencegruppen for radiografuddannelsen i Region Nordjylland, da 
Lene Bülow snart går på efterløn. Den nye formand bliver Monica Meier. 
 
Karina deltager i et formøde før Topmødet om radiografmangel i Odense i september. 
 
UCN planlægger at udvide holdene med 5 pladser per hold, dvs 35 på et hold med opstart 2 gange om året. 
Praktikpladserne skal fordeles med 3 i Region Midtjylland og 2 i Region Nordjylland (per hold). 
 
Pkt. 3 Bemærkninger til sidste RB-referat 
Ingen bemærkninger. 
 
Pkt. 4 Regionens regnskab 
Regnskabet nåede ikke at blive sendt ud inden mødet, men Susanne fremlægger mundtligt. Der har ikke 
været de store posteringer. Susanne har tilbagebetalt rabatterne fra jubilæumsfesten til de nordjyske 
deltagere, så denne postering fremgår næste gang. 
 
Pkt. 5 Bemærkninger til HB-referat (17/5-22) 
Ingen bemærkninger. 
 
Pkt. 6 Gennemgang af punkter til HB-møde (14-15/6-22) 
Næste HB-møde er todagesmøde, som bliver en slags ”miniseminar”. Dagsorden er udsendt, men det er et 
meget løst program, så deltagerne ikke på forhånd fastlåses i tankegange og overskrifter. De emner, der vil 
blive bragt op er en gennemgang af medlemsundersøgelsen, besøg på Dansk Center for Partikelterapi, 
gennemgang af sekretariatets opgaver og ansvarsområder, og en debat om Radiograf Rådets kerneværdier. 
 
Pkt. 7 Evaluering af jubilæumsfesten 
RB har kun hørt masser af positive tilbagemeldinger fra deltagerne. Busturen fik lidt kritik pga. rutevalg 
(det tog lang tid at køre omkring Silkeborg), og det forsinkede Nordjyllandsbussen, så vi reelt ankom for 
sent og kun lige nåede at gå med på GPS Challenge. Men ellers var alt godt - valg af underholdning og 
musik, mad og drinks og lokalerne. Vi glæder os allerede til om 10 år igen! 
 
Pkt. 8 Status på Zoo-arrangement (29/9-22) 
Der er allerede 24 tilmeldte. Det maximale deltagerantal vil ligge omkring 60. Josephine lægger opslaget 
ind på Facebook hos de studerende. 
 
Pkt. 9 Status på samarbejdsaftale med DSR 
Susanne skulle have haft møde med repræsentanter fra DSR, men mødet blev udsat til september, så vi 
afventer dette og tager det op igen, når mødet har været afholdt. 
 
Pkt. 10 Planlægning af augustmøde med suppleanter og TR 
RB ønsker samme forventningsafstemning, som der var lagt op til ved konstitueringen efter sidste 
regionsgeneralforsamling. Susanne udsender til suppleanter og TR før mødet. Vi vil også gerne afklare, 
hvorvidt suppleanter altid gerne vil indbydes til de almene møder. 
 
Pkt. 11 Evt. 
Intet. 
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De kommende Regionsbestyrelsesmøder i Radiograf Rådet afholdes: 
 
23. august kl. 16.00-18.00 i mødelokale 14. sal, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
 
14.-15. sept. RB-seminar 
 
19. september kl. 19.00-20.30 virtuelt via Teams 
 
25. oktober kl. 16.00-18.00 i mødelokale 1 (2. sal), Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
 
25. november kl. 16.00-18.00 sted følger senere (efterfølgende spisning) 


